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Ez történt 2011-ben Mindszenten
Az elmúlt év nem szûkölködött eseményekben

Mindszenten. A város több nagy rendezvényen is bizonyí-

totta a civil összefogásban rejlõ erõt, a gazdasági

nehézségek ellenére is elkerülte az iskolabezárást, és

benyújtotta a szennyvízberuházás megvalósítására a

második fordulós pályázatot. Visszatekintésünkben az év

legfontosabb eseményeit próbáltuk csokorba szedni.

(Írásunk a 6. oldalon)
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Csökkent a kintlévõség – 2011 utolsó testületi ülése
A 2011-es év utolsó tes-

tületi ülését tartották decem-

ber 19-én, hétfõn Mindszen-

ten. A grémium a napirendi

pontok tárgyalása elõtt Bor-

dás Annamáriát jutalmazta

meg kiemelkedõ sporttelje-

sítménye miatt, majd 22

pontról döntöttek.

13:37: 2011 utolsó rendes

testületi ülése vette kezdetét

Mindszenten. Zsótér Károly
polgármester megnyitotta a

testületi ülést.  A grémium ha-

tározatképes, Erhardt Emília

alpolgármester az egyedüli hi-

ányzó.

13:38: Bordás Annamáriá-
nak, a szegedi Full Contact SE

versenyzõjének eredményeit

a település vezetõi oklevéllel

ismerték el, amelyet a polgár-

mester adott át a fiatal sporto-

lónak.

13:39: A Mindszenti Sport

Egyesület pályázatához szük-

séges tulajdonosi hozzájáru-

lást megadta a testület.

13:50: A polgármesteri be-

számolóban Zsótér Károly ki-

emelte a december 17-i ál-

lampolgársági eskütételt, ami-

kor újabb 10 fõt honosítottak

Mindszenten. Továbbá na-

gyon fontos elemként említet-

te a város elsõ embere, hogy

2011. április 15-e és december

14-e között az önkormányzat

adócsoportjának sikerült 3

millió forintot behajtani a kilá-

tástalannak tûnõ kintlévõsé-

gekbõl.

14:01: A Mocorgó FC beszá-

molóját Gyarmati Mihály el-

nök egészítette ki szóban,

hiszen az új sportfinanszíro-

zási törvény alapján biztosí-

tottnak látszik az egyesület

jövõje, ugyanis közel 3 millió

forintot nyertek pályázaton.

Mindezek mellett az edzõk

továbbképzésére is töreked-

nek a jövõben.

Lupityka Gáborné Pelyva
Sára képviselõ örömmel hall-

gatta végig az elnök úr szavait

és reméli, a jövõben egyre

több hasonló pozitív dolgokról

tudnak majd beszámolni a

szervezetek vezetõi.

14:13: A Sikeres Mindszen-

tért Egyesület beszámolóját

fogadta el a grémium.

14:20: Az elmúlt idõszak-

ban az építményadó a kom-

munális adóba volt beépítve,

mely jelenleg is megvan -

mondta Zsótér Károly, aki

hozzátette, hogy azoknak az

ingatlanoknak, amelyeknek

gazdasági célú felhasználásuk

van, ilyen adótartalmuk nincs.

– Most ezek az építmények

után is fizetni kell – jelentette

ki a polgármester. A külterü-

leten levõ ingatlanok is beke-

rültek az adórendszerbe, ahol

nem mezõgazdasági célú te-

vékenység folyik, azután adót

kell fizetni. Az összeg teljesen

megegyezik a magánszemé-

lyek kommunális adójával,

ami 100 forint/négyzetméter.

14:23: Bevezetik az ebadót

Mindszenten. Kutyánként

3000 forintot kell évente fizet-

niük az állattartóknak. Viszont

az ivartalanított kutyák után

nem kell adót fizetni - derült ki

a testületi ülésen.

14:30: Változnak a közte-

rület használati díjak: az alkal-

mi és mozgóárusítás mértékét

napi 800 forint/négyzetmé-

teres árról 400 forintra csök-

kentették. Az utcán parkoló

gépjármûvek után is lényege-

sen kevesebbet kell fizetniük

a helyieknek. Eddig 10 ezer

forint volt havi szinten, amit

tizedére, azaz ezer forintra

mérsékeltek. Az ideiglenes,

vagy állandó jellegû vállalko-

zási célú bódék, pavilonok el-

helyezése 40 forint/négyzet-

méteres árról 150 forintra

emelkedett.

14:35: Jövõre is kedvezõ ár-

színvonalon marad a szemét-

szállítás díja a településen. A

nettó érték kevesebb lett, de a

lakosság az ÁFA miatt ezt csak

annyiban fogja érzékelni,

hogy nem kell többet fizetni. A

folyékony hulladékszállítási

díj sem emelkedik. A szigo-

rodó környezetvédelmi elõírá-

sok miatt a rendeletbe bele-

került, hogy kötelezõ a szol-

gáltatás igénybevétele, mely-

rõl a számlát meg kell õriz-

niük a lakosoknak, az ellenõr-

zések miatt – számolt be a

testületi ülésen dr. Botta Ág-
nes.

14:42: Új vállalkozó, Boldi-
zsár Ferenc nyerte meg a

kéményseprõi szolgáltatás el-

látására meghirdetett pályá-

zatot. – A pályázó kedvezõbb

díjakat ajánlott a versenytár-

sainál, így az önkormányzat

vele kötött szerzõdést –

mondta a polgármester. A víz

és a csatornadíjakra infláció

alatti négy százalékos emelés

várható, ami elkerülhetetlen.

14:47: Gyermekvédelmi

rendelet módosítása a téma,

amely az ingyenes étkeztetés-

rõl szól. Jelenleg az önkor-

mányzat napi háromszori ét-

kezést biztosít a gyerekek szá-

mára – mondta Bagitáné Szé-
csényi Mária iskolaigazgató,

aki szerint több esetben is

pazarlás azoknak a gyerekek-

nek az uzsonnáztatása, akik

nem az intézményben töltik a

délutánt. Összesen 72 olyan

felsõ tagozatos diák kap

uzsonnát, akik a tanórákat kö-

vetõen hazamennek, ez havi

szinten 1400 darab. Decem-

ber 19-én úgy döntött a testü-

let, hogy a hazajárós gyere-

keknek kétszeri étkeztetést

biztosítanak ezentúl.

14:56: A képviselõk 2012-es

munkatervérõl is döntöttek. A

jövõ év elsõ felében a hat

rendes testületi ülés az alábbi

idõpontokban lesz: január 30.,

február 13., március 26., ápri-

lis 23., május 28. és június 25.

15:01: Egy korábbi testületi

ülésen már döntöttek a be-

szállítókról, de az instant ter-

mékekre nem érkezett aján-

lat. Ezért erre újabb közbe-

szerzést írnak ki, de ez már

meghívásos rendszerben zaj-

lik.

15:07: - A 2012-es évre brut-

tó 1 millió 778 ezer forintot

fizet a komp üzemeltetõje az

önkormányzatnak - számolt

be lapunknak a polgármester,

aki hozzátette, hogy a teher és

a mezõgazdasági vontatók

viteli díja változik, ami 700

forint lesz.

15:12: Az utolsó napirendi

pontban beszámoltak a tes-

tület idei programjáról. Janu-

árban, volt olyan idõszak is,

hogy kétnaponta tartottak tes-

tületi ülést. 2011-ben összesen
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Bevezetik az ebadót Mindszenten
Idén 3000 forintot kell

fizetniük az állattartóknak

házi kedvencük után. Több

mentesség is van, amelyek-

rõl dr. Megyeri Szilvia jegy-

zõ számolt be lapunknak. 

- Az új önkormányzati

rendelet alapján a helyi állat-

orvossal együttmûködve má-

jus 1-ig kell elvégeznünk a

településen az eb összeírást -

tájékoztatott a jegyzõ, aki

elmondta, hogy ezentúl min-

den harmadik évben fognak

összeírást végezni.

- Az ebadó alól többen is

mentesülnek. Ilyen az ivarta-

lanított, de nem veszélyes

ebek. Továbbá a mentõ, a jel-

zõ, a vakvezetõs, a rokkant-

segítõ és a terápiás ebek, va-

lamint azok a kutyák, melye-

ket állatmenhelyrõl, eb ren-

dészeti teleprõl, vagy állatvé-

delmi szervezettõl fogadtak

örökbe. A 3000 forintos díjat

az õshonos, vagy veszélyezte-

tett fajták után sem kell befi-

zetniük az állattartóknak -

mondta dr. Megyeri Szilvia.

- Azoknak az állattartók-

nak, akiknek a kedvencük

nem mentesül az ebadó alól,

szeptember elsejéig kell kifi-

zetniük a 3000 forintot – zárta

a jegyzõ. Antal Sándor

ADÓZÓK FIGYELMÉBE!
Tisztelt Mindszenti Állampolgárok!

Ezúton tisztelettel tájékoztatom Önöket, hogy Mindszent

Város Képviselõ-testülete a 2011. december 19. napján tartott

rendes ülésén a törvényi lehetõségeknek, és elõírásoknak

megfelelõen több, a helyi adórendeleteket érintõ döntést

hozott.

Az elfogadott rendeletek megvalósítják az egységes, és

közös teherviselés intézményét, valamint lehetõséget

nyújtanak olyan bevételi források megteremtésére, amelyek

biztosíthatják kisvárosunk költségvetési egyensúlyát.

Magánszemélyek kommunális adója:

A képviselõ-testület a magánszemélyek kommunális adó-

jának mértékét a lakosság teherviselõ képességének szem

elõtt tartásával 2012. évben nem emelte meg.

Telekadó:

A magánszemélyek kommunális adójának részét képezõ

telekadó intézménye a törvényi szabályozásból eredõen gyö-

keresen megváltozott.

Az új szabályozás értelmében teleknek minõsül minden

épülettel be nem épített földterület.

Nem tekinthetõ teleknek, tehát nem kell adót fizetni az

alábbiak után:

– az ingatlan-nyilvántartásban mûvelési ág szerint aranyko-

rona-értékkel nyilvántartott és ténylegesen mez?gazdasági

mûvelés alatt álló belterületi telek

– a külterületi term?föld, 

– valamint az ingatlan-nyilvántartás szerint tanyaként

nyilvántartott ingatlanhoz tartozó földterület, feltéve, ha az

ténylegesen mez?gazdasági mûvelés alatt áll.

Az adókötelezettség alá esõ telek után a kommunális adó

éves összege 100,- Ft/m2.

Mentes az adó alól:

a) az épület, épületrész hasznos alapterületével egyez?

nagyságú telekrész,

b) az erdõ mûvelési ágban nyilvántartott belterületi telek,

c) az építési tilalom alatt álló telek adóköteles területének

50%-a.

Építményadó:

Elfogadásra került az építményadóról szóló rendelet, amely

a magánszemélyek kommunális adója mellett adózás alá

vonja az önkormányzat illetékességi területén lévõ építmé-

nyek közül a vállalkozási céllal hasznosított, nem lakás céljá-

ra szolgáló épületet, épületrészt.

Kiemelendõ, hogy a lakás céljáró szolgáló épületek után

ezentúl is kommunális adót kell fizetni, és nem kell két jogcí-

men adózni.

Az adó alanya az, aki a naptári év elsõ napján az építmény

tulajdonosa. Több tulajdonos esetén a tulajdonosok a

tulajdoni hányadaik arányában adóalanyok. Amennyiben az

építményt az ingatlan-nyilvántartásba bejegyzett vagyoni érté-

kû jog terheli, az adó alanya, a vagyoni értékû jog jogosultja.

Mentes az adó alól:

a.) a költségvetési szerv, az egyház tulajdonában álló épít-

mény;

b.) a mûemlék,

c.) az ingatlan-nyilvántartási állapot szerint állattartásra

vagy növénytermesztésre szolgáló épület, vagy az állattartás-

hoz, növénytermesztéshez kapcsolódó tárolóépület (pl. istál-

ló, üvegház, terménytároló, magtár, mûtrágya-tároló), feltéve,

hogy az épületet az adóalany rendeltetésszerûen állattartási,

növénytermesztési tevékenységéhez kapcsolódóan használja,

d.) a szerszámoskamrák, tüzelõtárolók és a lomkamrák,

e.) minden olyan épület, építmény, amely nem vállalkozás

célját szolgálja.

Az adó alapja az építmény m2-ben számított hasznos alap-

területe.

Az adó mértéke a külterületi zónában az adóalap 30 m2-t

meg nem haladó része után 0 Ft/m2, az adóalap 30 m2-t

meghaladó része után 35,- Ft/m2. Az adó mértéke a belterüle-

ti zónában az adótárgy minden megkezdett m2-e után 75,-

Ft/m2.

Az adózónak félévenként két egyenlõ részletben kell az

adót megfizetni március 15-ig, illetve szeptember 15-ig.

Mindszent, 2011. december 19.

Zsótér Károly

(X) polgármester
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ADÓZÓK FIGYELMÉBE!
Tisztelt Mindszenti Állampolgárok!

Ezúton tisztelettel tájékoztatom Önöket, hogy Mindszent

Város Képviselõ-testülete a 2011. december 19. napján tartott

rendes ülésén a törvényi lehetõségeknek, és elõírásoknak

megfelelõen több, a helyi adórendeleteket érintõ döntést

hozott.

Az elfogadott rendeletek megvalósítják az egységes, és

közös teherviselés intézményét, valamint lehetõséget

nyújtanak olyan bevételi források megteremtésére, amelyek

biztosíthatják kisvárosunk költségvetési egyensúlyát.

Ebrendészeti hozzájárulás:

Az állatok védelmérõl és kíméletérõl szóló törvény

ebrendészeti hozzájárulás kivetésére ad lehetõséget az

önkormányzatoknak, és kötelezõvé teszi az ebösszeírást.

Mindenki elõtt ismert tény, hogy mekkora problémát, és

lakossági felháborodást kelt folyamatosan a városunkban

megszaporodott kóborló ebek száma, és az ebbõl adódó

közegészségügyi problémák sora.

Az önkormányzat a befolyt ebrendészeti hozzájárulás

teljes összegét köteles az ebek ivartalanításának támo-

gatására, az állatmenhelyek és az ebrendészeti telepek fenn-

tartására, állatvédelmi szervezetek támogatására, valamint

az ebösszeírás vagy egyéb, az ebtartással kapcsolatos állatjó-

léti és közegészségügyi intézkedések finanszírozására fordí-

tani.

Hangsúlyozom, hogy az ebrendészeti hozzájárulás beve-

zetése azt a célt szolgálja, hogy az ebösszeírás során egyér-

telmûen elkülöníthetõ legyen, hogy mely ebeknek van gaz-

dája, és melyek kóbor állatok. Így a késõbbiekben talált

kóborló állatok, vagy nem megfelelõ körülmények között

tartott állatok egyértelmûen beazonosíthatóak lesznek, és

megtörténik a tulajdonosaik felelõsségre vonása. A

tulajdonosok felelõs állattartóként gondoskodhatnak az

ebek ivartalanításáról is. 

A képviselõ-testület döntött arról, hogy bevezeti az

ebrendészeti hozzájárulást. Az ebrendészeti hozzájárulást az

ebösszeírás alapján kell megfizetni. Az ebösszeírásra az eb-

tulajdonos ingatlanán 2012. május 1.-ig fog sor kerülni.

Az ebösszeírást követõen az adott év elsõ napjáig betöltött

négy hónaposnál idõsebb eb után az eb tulajdonosának az

önkormányzat részére 3000,- Ft/eb/év ebrendészeti hozzájá-

rulást kell fizetnie adott év szeptember 15. napjáig.

Az eb tulajdonosának az adott évi ebrendészeti hozzájáru-

lás tekintetében az év elsõ napján az oltási könyvben

tulajdonosként feltüntetett természetes vagy jogi személyt,

jogi személyiség nélküli szervezetet kell tekinteni.

Oltási könyv hiányában azt a természetes, vagy jogi

személyt kell tulajdonosként felvenni, akinek az ingatlanán

az eb az összeíráskor tartózkodott.

Nem kell ebrendészeti hozzájárulást fizetni:

a) a védett õshonos vagy veszélyeztetett, magas genetikai

értéket képviselõ tenyésztett magyar állatfajták nemzeti

kinccsé nyilvánításáról szóló 32/2004. (IV. 19.) OGY határozat

mellékletében felsorolt magyar kutyafajtákba tartozó törzs-

könyvezett,

b) a mentõ-, jelzõ-, vakvezetõ, rokkantsegítõ vagy terápiás,

c) a Magyar Honvédségben, rendvédelmi szervben,

nemzetbiztonsági szolgálatban vagy közfeladatot ellátó

?rszolgálatban alkalmazott,

d)  – a veszélyes eb kivételével – az ivartalanított,

e) az ismert tartóval nem rendelkezõ és állatmenhelyen,

ebrendészeti telepen vagy állatvédelmi szervezet gondozásá-

ban tartott, valamint

f) állatmenhelyrõl, ebrendészeti teleprõl vagy állatvédelmi

szervezettõl örökbefogadott eb után.

A határidõre meg nem fizetett ebrendészeti hozzájárulás

adók módjára behajtandó köztartozás.

Az ebrendészeti hozzájárulás 2012. évben befolyó összege

az ebösszeírás, a gyepmesteri és ebrendészeti telep mûkö-

dése, valamint a gyepmesteri és ebrendészeti telep alábbi

költség-struktúrában való kialakításához járulhat hozzá.

Kiemelném, hogy a nem megfelelõ körülmények között

tartott, vagy kóborolni hagyott ebek miatt a tulajdonos a helyi

állattartási szabályokból eredõen felelõsségre vonható és

pénzbírsággal sújtható. Tehát az ebrendészeti hozzájárulás

megfizetése elkerülése miatt utcára bocsátott, vagy kóbo-

rolni hagyott ebek tulajdonosa szigorúan felelõsségre

vonható.

Az ebrendészeti hozzájárulás megfizetésétõl függetlenül

felhívom az állattartók figyelmét, hogy amennyiben nem tud-

nak kedvenceikrõl felelõsen gondoskodni, akkor kifejezetten

a probléma megoldására létrejött menhelyek, vagy állatvédõ

szervezetek tudnak segítséget nyújtani.

Mindszent, 2011. december 19.

Zsótér Károly

polgármester

(X)

Tájékoztató
Mindszent Város Önkormányzat Képviselõ-testülete

tájékoztatja a Tisztelt Lakosságot, Szülõket, hogy a gyerme-

kek védelmérõl szóló 8/1998. (III.21.) önkormányzati rendelet

módosításra került, az alábbi 15/A. §-al egészült ki:

15/A. § (1) Az alapfokú nevelési - oktatási intézmények a

gyermekek részére napi 3-szori, bölcsõde esetében napi 4-

szeri helyben fogyasztással történõ étkezést biztosítanak.

(2) Az (1) bekezdésben foglalt étkezések közül az egyiket

fõétkezésként meleg étel formájában kell biztosítani.

(3) A 16. §-ban és az 1. számú mellékletben meghatározott

térítési díjak az (1) és (2) bekezdésben foglaltak figyelembe-

vételével kerülnek meghatározásra.

Ez azt jelenti, hogy az iskolai, óvodai étkeztetés

megrendelése úgy lehetséges a továbbiakban, hogy csak

az intézményben töltött idõre igényelhetõ étkezés, azaz

uzsonnát csak annak a diáknak lehet igényelni, aki egész

napos oktatásban vesz részt. A térítési díjat, amelynek

mértéke nem változik, a megrendelt étkezések után kell

fizetni. Az ingyen vagy kedvezményesen étkezõket is csak

a helyben elfogyasztott étkezéseket vehetik igénybe. Tehát

az uzsonna nem vihetõ haza.

(X
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Nehéz év volt, de 2012 se lesz könnyebb
Ciklusának elsõ teljes

évén van túl Zsótér Károly,

polgármester, aki 2011-et

értékelte, de a jelenlegi év

céljairól is beszámolt la-

punknak.

- Nehéz, keservvel teli éven

vagyunk túl, ez az esztendõ a

kitartó szorgalmas munkáról

szólt – kezdte beszélgetésün-

ket Zsótér Károly, aki elmond-

ta, hogy ez idõ alatt egy aktív

kitartó csapat állt össze, amely

alkalmas egy ekkora város irá-

nyítására, vezetésére. 

- Amikor a munkáról be-

szélek, akkor természetesen

nemcsak a testületre gondo-

lok, hanem a hivatal teljes

apparátusára is. Sok olyan

intézkedést hoztunk meg az

elmúlt esztendõben, amely

nem volt népszerû, de azt hi-

szem eljutottunk addig, hogy

egy fenntartható rendszer

alapelemeit leraktuk. Most

egy olyan költségvetést lehet

összeállítani, ami fenntartha-

tóvá válhat – folytatta Zsótér

Károly. 

- 2011-ben történt iskolabe-

zárás, a rendõrök beköltöztek

a hivatalba, illetve a saját

ingatlanokat hasznosításáért

többet tettünk, mint eddig

bízva abban, hogy ezek konk-

rét forintban mérhetõ ered-

ményeket fognak majd hozni.

Ahhoz, hogy mindezt véghez

tudjuk vinni, szét kellett szed-

ni a rendszert elemeire, és

mindent újra összerakni. Most

a város, képes arra, hogy meg-

oldja feladatait. A fenntartha-

tóság elérése volt a legna-

gyobb cél, amit el is érünk -

jelentette ki a polgármester.

- 2012 nagyon fontos év

lesz – folytatta. Négy olyan pá-

lyázat fog futni, amely bíztató

és eredményekkel kecsegtet.

Nagyon sokat kell majd dol-

goznunk, de nemcsak a város-

vezetésnek, hanem a helyi

polgároknak is. Remélem és

el is várom, hogy a mindszen-

tiek részt vegyenek azokban a

beruházásokban, melyek az

idén fognak megvalósulni –

célzott Zsótér Károly a szenny-

víz beruházásra, az ivóvíz javí-

tó programra, az idõsek nap-

közi otthonának felújítására

és a közmunka programra.

- A sok munka mellett min-

denkinek azt kívánom, hogy a

2012-es év sok örömet hozzon

- zárta mondandóját a város

elsõ embere.

Antal Sándor

Tisztelt Lakosság!

Zsótér Károly polgármester 2012. évben fogadóóráit a

páros hetek hétfõi napján 16.00 órai kezdettel tartja:

Januárban 

- 2012. január 9-én (hétfõ) 16 óra Polgármesteri Hivatal

Tanácstermében

- 2012. január 23-án (hétfõ) 16 óra Polgármesteri Hivatal

Tanácstermében.

(X)

A mindszenti ügyeletért 
A mindszentiek szeret-

nék, ha az orvosi ügyeletük

továbbra is biztonságosan

mûködne.

Az alacsony normatív tá-

mogatás miatt, a helyi ön-

kormányzati költségvetést na-

gyon megterheli a több millió

forintos hozzájárulás. A lakos-

ság nagy része úgy gondolja,

hogy tartalékképzésre van

szükség.

Lakossági kezdeményezés-

re gyûjtést indítanak Mind-

szenten, hogy az orvosi ügye-

let továbbra is magas színvo-

nalon mûködhessen. Jelen

állapot szerint, a riasztás után

rövid idõn belül az ügyeletet

ellátó szakszemélyzet – az

orvos és gépkocsivezetõ –

már a helyszínen ellátja a

beteget. Ezzel a gyorsasággal

a mindszenti ügyeleten dolgo-

zók több ember életét meg-

mentették az elmúlt idõszak-

ban. 

Korábban szó volt a köz-

pontosításról is, a terv szerint

a hódmezõvásárhelyi ügye-

lethez tartozott volna Mind-

szent. Az ötlet az év elején

merült fel, amikor az ön-

kormányzat – a kevés nor-

matív támogatás miatt – ne-

hezen tudta finanszírozni az

orvosi ügyeletet. Ekkor az

ügyeleten dolgozók – orvosok,

asszisztensek, gépkocsiveze-

tõk – lemondtak bérük egy ré-

szérõl. Azóta az orvosok az

óránkénti 1500-1700 forintos

ügyeleti pénz helyett 1200

forintért, az asszisztensek és

gépkocsivezetõk 750-850 fo-

rint helyett 700 forintért látják

el feladatukat. Ezzel a racio-

nalizálással az idén már némi-

leg kevesebbe kerül Mind-

szenten az orvosi ügyelet. Az

önkormányzat által biztosított

hozzájárulás így is nagyon

megterheli a városi költségve-

tést. Mivel a normatív támoga-

tás igen csekély. 

A mindszentiek semmikép-

pen nem szeretnék, ha szá-

mukra bekövetkezne a leg-

rosszabb, megszûnne az or-

vosi ügyelet. Ezért többen úgy

gondolták, hogy kezdeménye-

zik a tartalékképzést, ami biz-

tosítaná a nehéz helyzetekben

is Mindszenten a folyamatos

orvosi ügyelet mûködését, a

megszokott színvonalon.

Azok a polgárok, akik

szeretnének hozzájárulni a

tartalékképzéshez, megtehe-

tik az alábbi számlaszámon: 

Szegvár és Vidéke Takarék-

szövetkezet, Mindszent Cso-

konai u. 28. Lekötött betét-

számla javára: 57200134-

200115532-00000055

(X)

Központi ügyelet
Egészségház

6630 Mindszent, Csokonai u. 2. 

Rendelési idõ (felnõttek és gyermekek részére):

hétfõtõl - péntekig 15:00 - 07:00

szombat, vasárnap, ünnepnap: 07:00 - 07:00

Telefon: 06-30-550-5050

Az ügyeleti ellátás csak sürgõs esetben vehetõ igénybe.

(X)
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Ez történt 2011-ben Mindszenten
(1. rész)

Az elmúlt év nem szûköl-

ködött eseményekben Mind-

szenten. A város több nagy

rendezvényen is bizonyítot-

ta a civil összefogásban rej-

lõ erõt, a gazdasági nehéz-

ségek ellenére is elkerülte

az iskolabezárást, és be-

nyújtotta a szennyvízberu-

házás megvalósítására a

második fordulós pályáza-

tot. Visszatekintésünkben az

év legfontosabb eseményeit

próbáltuk csokorba szedni. 

Január

-December 31-én negyed

12-kor indult egy 16 fõs ke-

rékpáros menet a polgárõrség

vezetésével a kulturális köz-

ponttól. Az új esztendõbe

átkerekezõk között egy élõ

kismalacot sorsoltak ki, ame-

lyet egy kislány, Kaczor Dóra
vihetett haza.

-Január 1-jén fõzõverseny-

re invitálták a mindszentieket.

Négy csapat vett részt a

versenyen, készült káposztás,

babos étel, lencsegulyás és

sok egyéb finomság.

-Az újévi programok 2-án

koncerttel folytatódtak. A

kulturális központ színpadán

vásárhelyi és mindszenti elõ-

adók váltották egymást.

-Január 14-én zárult le a

2010/11-es tanév elsõ fele,

ami után a tantestületi érte-

kezleten megtörtént a félév

értékelése a Mindszenti Álta-

lános Iskolában. A tanulói

létszám az elsõ félévben 557

fõ volt, ebbõl 81 diák vehetett

át kitûnõ és 81 jeles bizonyít-

ványt. Az intézmény tanul-

mányi átlaga 3,8 lett.

-Január 19-én egy Szé-

chenyi utcai vályogház utca

felõli oldala kidõlt, ami Zsótér
Károly polgármester és Becsei
László tulajdonos szerint is a

belvíznek köszönhetõ. A ház-

ban nem laktak, így személyi

sérülés nem történt.

-Tóth Imréné amatõr hely-

történésznek adományozták a

Mindszent Város Kultúrájáért

kitüntetõ címet, amelyet janu-

ár 22-én a Mecénások a Kul-

túráért Egyesületnek a Magyar

Kultúra Napja alkalmából

szervezett rendezvényén ve-

hetett át.

-Nehéz anyagi helyzetbe

került Mindszent Város Önkor-

mányzata, több mint 200 mil-

lió forint a hiány. A január 25-

én összehívott rendkívüli zárt

testületi ülésen konszolidá-

ciós terv összeállításáról dön-

tött a grémium.

Február

-Hogy minden gyereket lát-

hassanak a farsangon a hoz-

zátartozók, több különbözõ

idõpontban tartották a masz-

kabált az óvoda csoportjaiban

február elején.

-A Mindszenti Horgász

Egyesület tisztújító közgyûlé-

sén a leköszönõ Kecskeméti
János helyére Rácz Árpádot
választotta meg elnöknek a

tagság.

-Február 11-én délután be-

szakadt a mindszenti kom-

pátkelõhelynél a partnak az a

szakasza, ahol egy úszóházat

javítottak. Az építményt egy

lánctalpassal vontatták bizton-

ságosabb helyre.

-A Mindszenti Általános

Iskola diákjai többek között

ûrhajósnak, hawaii lánynak és

lovagnak öltöztek a február

11-i farsangon.

-A Mindszenti Polgárõr

Egyesület a 2010-es év lezá-

rása és 2011 indítása alkalmá-

ból február 19-én megtartotta

közgyûlését, melyen az eltelt

évekrõl is megemlékeztek,

hogy aztán jó hangulatú mu-

latsággal ünnepeljék az évfor-

dulót.

-Február 20-án a bohócok

voltak a fõszereplõk a kul-

turális központban Lantosné
Kovács Veronika ötlete és

gyûjteménye köré épült egész

délutános farsangra hangoló

programnak, amely bohóctré-

fával, kiállítással, alkotópályá-

zattal és Pogány Judit, Kos-

suth- és Jászai Mari-díjas

színésznõvel várta az érdeklõ-

dõket.

-A hagyományokhoz híven

2011-ben is a karnevál herce-

ge és hercegnõje nyitotta meg

a Mindszenti Általános Iskola

Dózsa-telepi Tagintézményé-

nek farsangját február 25-én

délután.

-A Mocorgó FC ötödik

születésnapján, február 26-án

tartották a sportegyesület éves

közgyûlését.

-A városi farsang másik

fénypontja – a jelmezesek fel-

vonulása mellett – a fánk

verseny volt, amelyen Cser-
nákné Kiss Ildikó végzett az

elsõ helyen szalagos fánkjá-

val.

-Véget ért a XI. Tóth Ferenc

Kispályás Labdarúgó Emlék-

torna, amelynek küzdelmei az

utolsó percig hagytak izgalma-

kat, ugyanis a zárónapon ren-

dezett Szeszfõzde Mártély –

Acélpocák találkozón dõlt el a

„bajnoki cím” sorsa, az utóbbi

csapat javára.

-Dr. Csehpál Etelka lemon-

dott az Egészségház intéz-

ményvezetõi tisztségérõl, így

új intézményvezetõi pályázat

kiírásáról határozott a város

képviselõtestülete.

Március

-A Macskák címû musicalt

és a rock and roll világát idéz-

ték az óvodások mûsorukban

a Károlyi Óvoda és Bölcsõde

március 5-i jótékonysági bál-

ján.

-2010-ben öt tûzeset volt a

településen, amibõl egy téves

riasztás volt – hangzott el a

mindszenti Önkéntes Tûzoltó

Egyesület éves közgyûlésén.

-Az Európai Unió területé-

rõl 672 fiatal nevezett arra a

rajzpályázatra, melyen a

mindszenti Túri Ágnes is

indult. A 17 éves lány az uniós

rajzpályázat elsõ díját vehette

át Budapesten.

-Az 1848-49-es forradalom

és szabadságharc emlékére

rendeztek március 10-én nép-
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daléneklési versenyt Mind-

szenten, ahol rekordot döntöt-

tek, ugyanis soha nem volt

még ennyi résztvevõje a meg-

mérettetésnek.

-Vadászkürttel nyitották

meg az elsõ alkalommal meg-

rendezett mindszenti Vadász-

bált március 12-én a kulturális

központban.

-A március 15-i ünnep-

ségen Kõhalmi Istvánné alpol-

gármester mondott köszöntõt,

majd a Közéletért Díjat Zom-
bori Istvánné, a Mindszent

Város Ifjúsági Díját pedig

Szabó Lujza és Losonczi
Gábor vehette át.

-90-100 fõ részvételével

rendezte meg hagyományos

bálját a Mindszenti Ipartestü-

let március 26-án.

Április
-Április 1-jén kiszebáb ége-

tésével ûzték el a telet és a

gondokat, bajokat a Városvé-

dõ és Szépítõ Egyesület ren-

dezvényén, ahol forralt borral,

teával és süteménnyel várták

a családokat, érdeklõdõket.

-Két évfordulót, a tizedik

bált és a 30 éves óvodát ünne-

pelte a mindszenti Móricz

Zsigmond utcai Tagóvoda áp-

rilis 9-én megrendezett mu-

latságán.

-Hosszas tárgyalás és vita

után a mindszenti képviselõ

testület, úgy határozott, hogy

nem zárják be a Mindszenti

Általános Iskola Dózsa-telepi

Tagintézményét. Továbbá ar-

ról is, hogy a Strand és a Ven-

dégház üzemeltetése ezentúl

a Keller Lajos Városi Könyvtár

és Kulturális Központ feladata

lesz.

-Április 18-án sportolók,

szülõk és pártoló tagok tün-

tettek a Polgármesteri Hivatal

elõtt, mivel a képviselõtestület

a város nehéz anyagi helyzeté-

re való tekintettel úgy döntött,

az önkormányzat nem bizto-

sítja tovább tömegsport kere-

tében az általános iskolás fia-

talok kézilabdázását, hanem

májustól a gyerekeknek és

szüleiknek fizetni kell a sport-

csarnok használatáért.

-Április 21-én jogerõs ítéle-

tében 6,3 millió forint kifizeté-

sére kötelezte a bíróság

Mindszent városát dr. Hevesi
Tamás részére.

-A Föld Napja alkalmából

szemétszedési akciót rendez-

tek a Vadásztársaság szerve-

zésében, amelyen közel 120

fõ vett részt, öt pótkocsira való

szemetet gyûjtve össze.

-Húsvét hétfõn keresték,

dobták, gurították a tojást a

gyerekek a kulturális központ

elõtt zajló játékos délutánon.

-Éves közgyûlését tartotta

Mindszenten a Pajzsmirigy

Betegek Csongrád Megyei

Egyesülete, ahol az elõzõ év

beszámolói mellett a 2011-es

év tervezetét is elfogadták.

Május
-Az egész nap szakadó esõ

sem húzhatta át a majálisozók

számításait. Mivel a kulturális

központ elõtti térre tervezték a

programokat, így néhány perc

alatt áttelepültek a színpadi

mûsorok a színházterembe,

míg a fõzõverseny résztvevõi

rendületlenül folytatták a sza-

badban megkezdett ínycsik-

landó küzdelmet.

-Édesanyák, nagymamák,

dédikék és ükikék is ültek a

kulturális központ színházter-

mében május 5-én, amikor a

Törptanya Családi Napközi

apróságai köszönték meg a

szeretetüket.

-Május 11-én több mint ezer

darabból álló kupak világtér-

kép került fel a Mindszenti

Általános Iskola gimnáziumi

épületére, melyet az alsó ta-

gozatos gyerekek készítettek.

-Tizenkét dalkör vett részt a

tizedik alkalommal megren-

dezett Dél-alföldi Népdalköri

Találkozón, melyet május 14-

én rendeztek meg a Keller

Lajos Városi Könyvtár és

Kulturális Központban.

-Huszonegy csapat részvé-

telével rendezte meg május

21-én a Mocorgó FC jubileumi

kupáját ötéves fennállását

ünnepelve. A szikrázó napsü-

tésben, közel kétszáz gyer-

mek rúgta a bõrt a mindszenti

sportpályán.

-Több mint egy év után

újra tud edzést tartani Mind-

szenten Erdei Sándor, az

Oyama Doyo Sport Egyesület

mestere, a karatékák beköl-

töztek a helyi ipartestület

székházába, ahol zavartalan

körülmények között dolgoz-

hattak.

-Indiánkiáltástól volt han-

gos a kulturális központ elõtti

tér május 28-án, ugyanis Indi-

án Gyermeknapot szerveztek

az intézmény munkatársai.

Június
-Június elseje óta új veze-

tõje van a mindszenti Egész-

ségháznak, dr. Csehpál Etel-

kát dr. Kass Ferenc váltotta.

-Június a ballagások idõ-

szaka: 3-án a Ficánka és a

Szivárvány csoport gyerkõcei

búcsúztak színvonalas mûsor-

ral a Károly Óvoda és Bölcsõ-

de székhelyintézményétõl,

majd 5-én a Móricz Zsigmond

Utcai Tagóvoda 26 gyerkõce,

a Süni és Mazsola nagycsoport

intett búcsút az oviban ma-

radóknak. Két osztály 48 diák-

ja ballagott el 11-én a Mind-

szenti Általános Iskolától,

majd egy héttel késõbb a Dó-

zsa-telepi tagintézmény 15

végzõse járta be utoljára az

intézményt. 25-ére is jutott

még ballagás, a Törptanya

Családi Napközi 6 lurkója szá-

mára ért véget az óvodás kor-

szak.

-Kutyaugatástól volt hangos

a mindszenti sportpálya június

5-én, vasárnap, ugyanis ügyes-

ségi bemutatót és szépségver-

senyt rendeztek a telepü-

lésen.

- A Mindszenten élõ vagy

Mindszenthez kötõdõ pedagó-

gusokat köszöntötték június 6-

án a kulturális központ szín-

háztermében, illetve a Pé-

czely Attila Alapfokú Mûvé-

szetoktatási Intézmény növen-

dékei vizsgaprodukcióikat ad-

ták elõ.

-Negyedik helyen zárta a

labdarúgó megyei I. osztályt a

Mindszenti Sport Egyesület.

-Veterán autók és motorok

törték meg a szombat déli

csendet június 18-án Mind-

szenten, több mint száz jár-

gány vonult át a településen,

ahol a Magyarock Napja és

Veterán Motoros találkozót

harmadik alkalommal ren-

dezték meg.

-Június 25-tõl hivatalosan is

beindult a strandszezon a

mindszenti Tisza-parton is. A

nyári szünet megérkeztével

egyre többen látogatták a

strandot – fõleg hétvégén.

(folytatjuk)

Kokovai Péter
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Mindszenti érem Vásárhelyrõl
A hódmezõvásárhelyi Né-

meth László Városi Könyvtár

Pósa Lajos Gyermekkönyvtá-

ra szervezett sakkbajnoksá-

got kicsiknek és nagyob-

baknak december 29-én dél-

elõtt. A harmadik alkalom-

mal rendezett erõpróbát

szakértõ szervezõk segítet-

ték.

Ábrahám Zoltán és Tõkés
János a Hódmezõvásárhelyi

Pákozdy Ferenc Sakk Sport-

egyesülettõl voltak segítségé-

re a könyvtárosoknak, õk vit-

ték a sakk készleteket, sak-

kórákat és a verseny szerve-

zését és az eredményeket

rögzítõ szoftvert is.

A versenyre 22 diák ne-

vezett, a versenyzõk Vásár-

helyrõl a Liszt Ferenc, a Klau-

zál Gábor, a Kertvárosi Kato-

likus, a Varga Tamás, a Szõnyi

Benjámin és a Mindszenti Ál-

talános Iskolából,  a HISZK

Tisztelt Lakosság!

Tájékoztatom Önöket, hogy 2012. évben szilárd hulladék

kezelésének, elszállításának díjai a következõk:

A helyi közszolgáltatás egységnyi díjtételei

(Melléklet a 7/2001. (VI.15.) önkormányzati rendelethez)

I. Lakossági közszolgáltatás esetében: gyûjtõedényzet egy-

szeri nettó ürítési díja:

60 literes szabványedényzet: 190,- Ft/ürítés 

120 literes szabványedényzet: 300,- Ft/ürítés 

240 literes szabványedényzet: 540,- Ft/ürítés 

1 100 literes szabványedényzet: 3.075,- Ft/ürítés 

A hulladékszállítás díja magába foglalja az edényzet heti egy-

szeri gyakoriságú ürítését, valamint évi 2 lomtalanítást, és a

zöldhulladék évi 26 alkalommal történõ elszállítását.  

II. Hulladékszállítás egyedi megrendelésre:

- települési szilárd hulladék 5 200,- Ft/m3

- építési törmelék, föld 4 850,- Ft/m3

- szállítási díj 380,- Ft/km 

- konténerbérlet (24 órán túl) 430,- Ft/nap 

III. Szabványzsák többlethulladék elszállításához

- 120 l-es szabványzsák 425,- Ft/db 

IV. Elhelyezési díjak a Hódmezõvásárhely, Maroslelei úti hul-

ladéklerakó telepen:

- települési szilárd hulladék: 11 260,- Ft/tonna 

- építési törmelék, föld: 3.680,- Ft/tonna 

- zöldhulladék díjmentes 

A díjak az áfát nem tartalmazzák!

(X)

Eötvös és Gregus tagintéz-

ményébõl, a Bethlenbõl, vala-

mint a Szegedi Tiszaparti Álta-

lános Iskola, a Gábor Dénes

Szakközépiskola diákjaként,

továbbá a Szegedi Tudomány-

egyetem hallgatójaként érkez-

tek.

A versenyek során – ame-

lyet 9-szer tíz percben vívtak a

versenyzõk – a következõ

eredmények születtek:

Kicsik:

I. Balázs Máté (Varga Tamás,

3. osztály)

II. Illés Anna (Liszt F. 3.

osztály)

III. Dawud Ayman (Mindszenti

Általános Iskola 3. osztály)

Nagyobbak:

I. Budenszky Mihály (Eötvös

13. osztály)

II. Kovács Sándor (SZTE)

III. Varga Benjámin (Németh

László Gimn. 8. osztály)

Arnay, Fotó: Daru Éva

Legkedvesebb Tanárom
Elindult a Rádió 7

„Legkedvesebb tanárom” nevû játéka.

Szavazzon volt, vagy jelenlegi tanárára hogy
megnyerje a hetente kisorolt 1 darab családi fürdõ-

belépõt a Napfény-
fürdõ Aquapolis
Szeged jóvoltából,
vagy a szintén he-

tente sorsolt 1 darab 10.000 forintos vásárlási utal-
ványt a BBK Hungary Kft. Magyar Telekom Partner
Üzlet jóvoltából.

A játék fõdíja a nyertes tanárnak 1 darab 40.000
forintos vásárlási utalvány, melyet a BBK Hungary
Kft. Magyar Telekom Partner Üzlet ajánlott fel.

Szavazni a www.promenad.hu-n elérhetõ szava-
zólapon, vagy SMS-ben a 06/30-267-7777-es
telefonszámon lehet.
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A MATASZ felújítja az útbaigazító térképet

Az egyesület teljesítette

éves munkatervében megje-

lölt programokat. Részt vett a

városi civil rendezvényeken.

Díszõrség biztosításával emel-

ték a koszorúzási megemlé-

kezések ünnepélyességét. A

honvédelmi nevelés terén

részt vettek tagjaink iskolai

bemutatókon, tagtoborzáson.

Képviseltük egyesületünket:

Magyar és Szerb Tartalékos

Vezetõk találkozóján Nagyka-

nizsán; Szegedi Ejtõernyõs

Négytusa Versenyen; XII.

MATASZ Ejtõernyõs Kupa

Nemzetközi Versenyen Szege-

den; Német-Magyar Partner-

ségi Szemináriumon Winkl-

moosalmban; MATASZ jubile-

umi ünnepségén Budapesten. 

A beszámolóhoz két kie-

gészítés hangzott el. Csernák
Pál tartalékos szakaszvezetõ

felajánlotta a volt Csehó ital-

bolt és Vegyesbolt helyiségeit,

berendezéseit a MATASZ

használatára. Széll Pál tarta-

lékos törzszászlós tájékoztatta

a jelenlévõket, hogy a

MATASZ által kért önkor-

mányzati engedély alapján

felújítja a településen koráb-

ban is meglévõ útbaigazító

térképet. Elvégzi a grafikus

elõkészítést, szervezi a támo-

gatást, és megoldja a kivite-

lezést. A térképbõl 3 darab

kerül elhelyezésre a település

különbözõ helyein. Március

végéig befejezõdnek a mun-

kálatok. 

A település polgármestere

hozzászólásában megköszön-

te az egyesület éves munká-

ját. Kiemelte a térképkészítés

jelentõségét a városi turizmus

elõre mozdításában. Sok si-

kert kívánt a 2012. évre. 

A beszámoló megvitatása,

elfogadása után dr. Palotai

Jenõ nyugalmazott ezredes,

megyei elnök kért szót. Rövi-

den tájékoztatta a tagságot az

egyesületet érintõ különféle je-

lentõs változásokról és ezek

hatásairól. Cél a honvédelmi-,

hazafias nevelés kiterjesztése

minden korosztályra. Zárszó-

ként Dávid István tartalékos al-

ezredes, egyesületi elnök a

klub tagságának, családjaik-

nak, a polgármester úrnak, és

rajta keresztül a település min-

den lakójának eredményekben

gazdag boldog újévet kívánt! 

Széll Pál

MATASZ Mindszenti Helyi

Szervezete

alelnök

A Magyar Tartalékosok Szövetsége Mindszenti Helyi

Szervezete évzáró összejövetelt tartott 2011. december 2-án

új bázisán, a Miási úton. A rendezvényen megjelent a város

polgármestere, Zsótér Károly úr, az egyesület tagja; dr.

Palotai Jenõ nyugalmazott ezredes, megyei elnök; Dékány

Lajosné tartalékos fõtörzsõrmester, megyei titkár; Pál

Mihály tartalékos õrnagy, Szeged Városi MATASZ elnök, a

klub vezetése és tagsága. A klub elnöke, Dávid István

tartalékos alezredes gondosan elõkészítette az évzáró

összejövetelt, részletes beszámolót készített, melyet Széll

Pál tartalékos törzszászlós, alelnök ismertetett.

Mindszent Város közigazgatási területén érvényes

víz- és csatornadíjak

2012. január 1. - 2012. december 31.

Igénybe vevõ vízdíj (Ft/m3) Csatornadíj (Ft/m3)

Lakossági 205,00 212,00

Közületi 237,00 276,00

Környezetterhelési (vízterhelési) díj: 57,00 Ft/m3

A díjak az áfát nem tartalmazzák.

(X)
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Családi események
Házassági évfordulók:

60. éve kötött házasságot:

1951. december 29.

Gémes Árpád Gáspár és Matók Piroska

Elhalálozott:

Janita Istvánné (szül: Gémes Mária) meghalt december 5-

én, 76. éves volt

Lakott: M. Móricz Zs. utca 35.

Dénes Jánosné (szül: Kispál Gizella) meghalt december

9-én, 78. éves volt.

Lakott: M. Szabadság tér 23.

Zsótér Mihály meghalt november 28-án, 64. éves volt.

Lakott: M. Kinizsi Pál utca 72.

Német József Istvánné (szül: Jaksa Irén) meghalt decem-

ber18-án, 87 éves volt.

Lakott: M. Kossuth L. utca 80.

Született:

Bozó Márton és Gulyás Ildikó 2011. december 20. napján

Márton utónevû gyermeke.

Bába Péter és Török Alexandra 2011. december 21. napján

Laura Petra utónevû gyermeke.

Fábián István és Kozma Mónika 2011. december 22.

napján István János utónevû gyermeke.

Kunszabó Róbert és Kosik Erzsébet 2011. december 27.

napján Zorka utónevû gyermeke.

Mónus Róbert és Hevesi Ágnes 2011. december 31. napján

Petra utónevû gyermeke.

(X)

AApprróóhhiirrddeettéésseekk,,  ggyyáásszzhhiirrddeettéésseekk,,  

kkeerreetteess  hhiirrddeettéésseekk  ffeellvvéétteellee::

Antal Sándornál 

a 06-70/459-2453-as 

telefonszámon.

Következõ lapszámunkban 

jjaannuuáárr  1177--éénn  ((kkeedddd))  1188  óórrááiigg  

beérkezett hirdetéseket 

tudjuk megjelentetni.

Apróhirdetés

TEMETKEZÉS
Csongrád Megyei 

Kegyeleti Kft.
HÓDMEZÕVÁSÁRHELYEN:

TEMETKEZÉSI IRODÁNK
DR. IMRE JÓZSEF U. 1. (Bejárat a Zrínyi u. felõl.)

Telefon/fax: 62/534-985

MINDSZENTEN:
GALAMBOSI FERENC temetõgondnokunknál 

és BEMUTATÓ HÁZUNKBAN.

Telefon: 62/226-156, Mobil: 30/678-0924

ÜGYELET: 30/224-45-66

Munkatársat keresek kéményseprõ munkakörbe Mindszent

város területére. Építõipari, mûszaki alapképzettségû, mindszenti

lakos jelentkezését várom. A jelentkezés feltétele: segédmotor

kerékpár jogosítvány. Fényképes önéletrajzot az iskolai

végzettséget igazoló bizonyítvány másolatával 2012. január 15.

napjáig a 6630 Mindszent, Erzsébet királynõ u. 17., illetve a

sormunka@gmail.com e-mail címre várom.

Szegeden másfél szobás, erkélyes felújított lakás eladó.

Telefonszám: 30/515-08-08.

Vásárhelyi két szobás felújított kertes házat, értékegyeztetés-

sel mindszenti kertes házra vagy lakásra elcserélném. Érdeklõd-

ni: 06-30/277-50-53.

Mindszenti Idõsek ápolást-gondozást nyújtó lakói,

dolgozói és vezetõi szeretnék megköszönni azoknak a

személyeknek a segítségét, akik hozzájárultak, hogy az

idõseknek szebb legyen a karácsonyuk.

Szolnoki Róbert és családja, Mindszenti Idõsekért

Közhasznú Alapítvány, Blaskó Jánosné és családja,

Szécsényi Józsefné és családja, Fülöp Tamásné és csa-

ládja.

Köszönöm: Mihályné O. Veronika

(X)

Mindszent Idõsek

ápolást-gondozást

nyújtó otthonába

1 fõ férfi férõhely-

re várják a jelent-

kezõket.

Érdeklõdni:

Mindszent, 

Kõrösi Cs.S. u.1.

Tel.: 06-62-527-039

(X)
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Mindszenti hírek 
független, közéleti kéthetilap

Kiadja: Kisbíró Hirdetõ, Szervezõ és Mûsorszóró Kft. 

6800 Hódmezõvásárhely, Szabadság tér 71.

Fõszerkesztõ: Kokovai Péter  (+3662/533-777 )

Hirdetés: Antal Sándor (06-70/459-2453)

Nyomás:  Szoliter Kft. Hódmezõvásárhely

Terjeszti: a Kiadó.
Megvásárolható a mindszenti üzletekben.

ISSN  1589-3642

Meg nem rendelt kéziratot nem közlünk, nem õrzünk meg
és nem küldünk vissza. 

A hirdetések tartalmáért nem vállalunk felelõsséget!
Minden jog fenntartva!

Halászlé, töltött káposzta,
bejgli, na meg egy kis rock

A karácsonyi hangulatot idén is a rock váltotta egy éjsza-

ka erejéig Mindszenten, ahol tizenegyedik alkalommal

rendezték meg a Rock Karácsonyt. A településen már nagy

hagyományokat õrzõ bulira ezúttal is több mint kétszázan

voltak kíváncsiak.

A 11. Rock Karácsony Zsó-
tér Evelin akusztikus koncert-

jével kezdõdött, akit négy

együttes követett a Birkacsár-

dában felállított színpadon. A

fél hetes kezdésre már szinte

megtelt a vendéglátó egység,

ahol több mint kétszázan

buliztak december 26-án, hét-

fõn este. A jó hangulatról a

helyi Motörazor, a vásárhelyi

High Voltage, a Stratégia, vala-

mint a herédi Holtidõ gondos-

kodott. 

- Hetekkel a buli elõtt már

többen is kérdezgettek, hogy

ugye idén is lesz Rock Kará-

csony? Erre mi mást is lehetett

volna válaszolni, mint hogy

természetesen megtarjuk –

mondta Annus Sándor szer-

vezõ, aki a résztvevõk száma

miatt egy pillanatig sem aggó-

dott. Így utólag érthetõ is,

ugyanis az est folyamán,

ahogy említettük, több mint

kétszáz fõ szórakozott az

együttesek zenéjére. A helyi

közönség mellett a környezõ

településekrõl is érkeztek

vendégek.

Korábban már megírtuk:

annak idején Korom Ferenc
"Cupa" indította el a telepü-

lésen a Rock Karácsonyt. Úgy

látszik jó ötlet volt 2000 telén

megszervezni az elsõ bulit,

amely kimozdítja otthonukból

a karácsony elsõ napján a fia-

talokat, idõseket egyaránt. A

látottak alapján biztosnak

tûnik, hogy jövõre is lesz Rock

Karácsony Mindszenten.

Antal Sándor
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Kamerával figyelik a kompot
Két pályázatot is sikere-

sen bíráltak el, így kamerás

megfigyelõ rendszert alakí-

tanak ki a mindszenti komp-

átkelõnél, illetve a kompot

húzó csónakra is új motor

kerül majd – számolt be la-

punknak Juhász Lajos üze-

meltetõ, aki az elmúlt évet is

értékelte.

- Jelenleg reggel 7 és 16 óra

között közlekedik Mindszent

és Baks között a komp. Ennél

rövidebb mûködési idõt már

nem tervezünk, ahogy a na-

pok nyúlnak majd, úgy a dél-

utáni munkaidõt toljuk ki –

tudtuk meg Juhász Lajostól.

- Egy éve volt pont, hogy

nagyon nagy volt a víz, és csak

csónakkal lehetett közleked-

ni. Az ezt követõ idõszakban

pedig sokáig alacsony vízállás

következett be, amire nem

sok példa volt még – magya-

rázta az üzemeltetõ, majd

elmondta, hogy ebben az idõ-

szakban mindig motorral kel-

lett tologatnunk a kompot,

hiszen szinte nem mozgott a

víz.

- Jelenleg áradt egy kicsit,

de most úgy néz ki, hogy újra

el kezd apadni. Ez ezért nem

jó, mert ha hirtelen bejön a

hideg, akkor könnyebben be-

fagy a víz, és a jegesedés aka-

dályozza a közlekedést. Most

ilyen probléma még nincs –

jelentette ki Juhász Lajos, aki

elárulta, hogy a komp 600

centiméteres vízállásig közle-

kedik.

Pályáztak a komp felújítá-

sára, így a jármûvet húzó csó-

Mindszent - Baks közötti komp 

viteldíjai 2012. évben

Kerékpár 100 Ft

Motorkerékpár, utánfutó 200 Ft

Személygépkocsi (vezetõvel) 500 Ft

Tehergépkocsi 3,5 tonnáig 700 Ft

Tehergépkocsi 3,5 tonna felett 1000 Ft

Mezõgazdasági vontató 700 Ft

Nehéz pótkocsi 600 Ft

Egyedi fuvar - fél komp 2000 Ft

Egyedi fuvar - egész komp 5000 Ft

Gyalogos 50 Ft (X)

nak motorját cserélik ki, míg

az egész átkelõt kamerákkal

figyelik majd ezentúl. – Az

elmúlt idõszakban több lopás

is történt, de volt olyan eset,

hogy az egyik éjjel beszalad-

tak kamionok, amelyek mi-

közben megfordultak, össze-

törték az utas várót, de nem

hagytak semmi nyomot, ami-

vel "utolérték" volna õket a

rendõrök. A két beruházás

összesen egymillió forintból

valósul meg – zárta Juhász

Lajos.

Antal Sándor

Tovább omlik a part, Mimi megmenekült
Korábban már írtunk arról,

hogy leszakadt a mindszenti

kompátkelõ területén a part.

Az úttesttõl öt méterre talál-

ható szakaszt lezárták ugyan,

de az újabb árhullámok miatt

tovább szakadt a part. Jelen-

leg az alacsony vízállás nem

okoz gondot, de ki tudja,

mikor jön az újabb áradás. A

komp üzemeltetõjének kutyá-

ja, Mimi csapdába is esett

december 30-án, pénteken,

ugyanis lecsúszott a szaka-

dékba, ahonnan csak a gazdi

segítségével tudott kiszaba-

dulni.

-Az úttesttõl öt méterre, a

csárda melletti részen lesza-

kadt a part, a kompátkelõ

területén, ezért az önkor-

mányzat korábban már lezár-

ta az érintett útszakaszt. Újabb

árhullámok esetén a megkez-

dett part tovább szakadhat –

mondta Juhász Lajos komp-

üzemeltetõ, aki hozzátette,

hogy jelenleg is látható újabb

omlás.

Éppen ez okozta Mimi vesz-

tét is. A kis szakállas tacskó

délután élvezhette, hogy egye-

dül bolyonghat a természet-

ben, míg a gazdája dolgozik. A

figyelmetlen kutyus lecsúszott

a szakadékba, ahonnan nem

tudott visszamászni a meredek

partfal miatt. Miminek lát-

szólag semmi kedve nem volt

úszni egyet a hideg Tiszában,

ezért megvárta, míg gazdája

csónakkal szabadítja ki.

Miután partra szállt a négy-

lábú, továbbra sem bírt magá-

val. Azonnal visszafutott a csó-

nak kikötõre, de ott megingott

a bátorsága, visszafordult és

inkább az árteret választotta

további szórakozásának he-

lyéül.

Antal Sándor
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Orvos és tanár alig gyújthat rá valahol
Januártól életbe lép a nemdohányzók

védelmérõl szóló törvény szigorítása,

amely a zárt helyeken szinte mindenhol

megtiltja a dohányzást. Kérdések és

válaszok a változásokról.

Ha valaki január elsején rágyújt egy

kocsmában, akkor megbüntetik?

Biztosan nem. A nemdohányzó védel-

mérõl szóló törvény szigorítása ugyan

január elsején hatályba lép, de bírságolni

csak április 1-tõl fognak.

Áprilistól viszont sehol nem lehet

cigarettázni?

Ott lehet, ahol nem tiltják. Rá lehet

majd gyújtani az utcán, de ott se

mindenhol, mert a szabad levegõn is

számos helyen korlátozzák a füstölést. A

törvény tiltja a dohányzást a játszótere-

ken, az aluljárókban, a buszmegállókban

és a pályaudvarokon. Az önkormány-

zatok ezen kívül egyéb területeket, pél-

dául parkokat is nemdohányzó közte-

rületnek minõsíthetnek. Az új törvény

viszont megtiltja a dohányzást szinte

minden zárt helyen. Nem szabad majd

rágyújtani a kocsmában, az étteremben,

a szórakozóhelyen, a vonaton, a mun-

kahelyen, a hivatalban és a kórházban.

És ha kijelölnek dohányzóhelyet?

Bent még dohányzóhelyet sem szabad

kijelölni. Nem lehet tehát majd a mun-

kahelyen sem egy külön szobája vagy egy

félreesõ lépcsõfordulója a dohányosok-

nak, a vasúton pedig már január elsejétõl

megszüntetik a dohányzókocsikat. A

törvény csak néhány kivételes esetben

engedi meg a dohányzást zárt térben: a

hotelek szivarszobáiban, a börtönökben,

a pszichiátriai zárt intézményekben és

egy utolsó pillanatban becsempészett

módosítással a játékkaszinókban.

Miért kapnak ilyen elõjogokat a

rabok és a pszichiátriai betegek?

Ez elsõsorban azért van, mert a bezárt-

ság, a depresszió és a súlyosabb pszichi-

átria betegségek elviselését könnyebbé

teszi a cigaretta. Ezeken a helyeken is

külön dohányzóhelyet kell kijelölni, ami

megfelelõen szellõzik és a füst nem jut

be a nemdohányzó részre.

És a kaszinók?

Ezt különösebb indoklás nélkül fogad-

ták el szilveszter elõtt egy nappal, rá-

adásul a kaszinókban megengedik, hogy

bárhol dohányozzon az ember.

Ha rá akar majd gyújtani az ember,

akkor ki kell mennie az utcára?

Igen. Dohányzóhelyet csak a szabad

levegõn lehet kijelölni a szórakozóhely, a

munkahely vagy a közintézmény bejáratá-

tól öt méterre. Azokon a szórakozóhe-

lyeken, ahol ez technikailag nem oldható

meg, a bejárathoz közelebb is rá lehet

majd gyújtani. Nagyon nehéz helyzetben

lesznek a dohányzó orvosok és tanárok: a

kórházakban és az iskolákban ugyanis

még az udvaron sem lehet dohányzóhely,

így nekik mindig ki kell menniük a bejárat

elé, ha el akarnak szívni egy cigarettát.

Mi van, ha valaki a kocsmájában

olyan elszívókat szerel fel, ami nem

engedi terjedni a cigifüstöt?

A törvény szerint egy kocsmában zárt

helyen nem lehet kijelölni semmilyen

dohányzóhelyet, így az ilyen technikai

megoldásokkal se lehet kikerülni a tiltást.

A kocsmákban csak a teraszokon vagy a

kerthelyiségekben, vagy a bejárat köze-

lében lehet dohányozni áprilistól.

Az autóban lehet dohányozni?

Ezt nem tiltja a törvény, bár volt olyan

javaslat, hogy aki a gyereke mellett rá-

gyújt az autóban, azt büntesse meg a

rendõr. Ezt végül nem fogadták el.

Áprilistól hogyan büntetik meg a

dohányosokat. Mindenhol lesz egy

ellenõr? 

Nem valószínû. Az ellenõrzéseket az

ÁNTSZ végzi majd. Eddig is elég ritkán for-

dult elõ, hogy valakit megbírságoltak volna

tiltott helyen dohányzásért, most se na-

gyon várható, hogy tömegesen lesz ilyen.

Mekkora lesz a büntetés?

Ha valakit így elkapnak, az 20-50 ezer

forintra bírságolható. Megbüntethetik a

szórakozóhelyet is: a szabályok betartatá-

sáért felelõs üzemeltetõt vagy alkalma-

zottat 100-250 ezer forintra, a helyet

mûködtetõ céget 1-2,5 millió forintra.

Ki lehet akkor szúrni egy kocsmával,

ha valaki bemegy oda, odahív egy

ellenõrt és rágyújt a pultnál?

A kocsma vagy a szórakozóhely

tulajdonosát, üzemeltetõjét vagy egy

rendezvény szervezõjét akkor nem bünte-

tik meg, ha felszólította a dohányost, hogy

nyomja el a cigarettát, vagy menjen ki.

Mikor fog drágulni a cigaretta?

Elõször februárban, aztán júniusban

megy fel az ára az áfa és jövedéki adó

emelése miatt. Egy doboz ára így elsõ lé-

pésben közel 80 forinttal drágul, a nyáron

pedig további harminc forinttal, így az év

második felére több mint száz forinttal

kerülhet majd többe.

Tényleg csak dohányboltban lehet

majd cigarettát venni? 

Az errõl szóló törvényt még nem

fogadták el. Ha dönt róla a parlament,

akkor a dohánytermékek kiskereske-

delme 2013-tól az államé lesz, amely ezt

koncessziós szerzõdéssel fogja átenged-

ni fõként családi vállalkozásoknak, mun-

kanélkülieknek és gyesrõl visszatérõ

nõknek. Ehhez pályázatokat fognak ki-

írni. Cigarettát így a dolgok mostani állása

szerint 2013 január 1-tõl már csak

dohányboltban lehet árulni.

Nem lehet majd cigarettát venni az

éjjel-nappaliban sem?

Még nincs elfogadott törvény, de most

úgy néz ki, hogy csak dohányboltban lehet

majd árulni, amire egy 18-as karikát is ki

kell tenni. Nem lesz majd cigaretta tehát a

vegyesboltban vagy az éjjel-nappaliban.

Egy most elfogadott módosító indítvány

szerint már 2012 áprilisától nem lehet

cigarettát árulni a kocsmákban, 2012

szeptemberétõl pedig a nagy bevásárló-

központokban sem. És a benzinkutakon

sem lehet majd cigarettát venni, mert a

parlament elutasította az errõl szóló

módosító javaslatot. 2013-ra így a mos-

taninál sokkal kevesebb helyen lehet

majd cigarettához jutni: a 2000 fõnél ki-

sebb falvakban csak egy dohánybolt lehet,

a nagyobb városokban, illetve Budapesten

a kerületekben kétezer lakosonként

mûködhet egy-egy ilyen üzlet.

Forrás: Index.hu
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Továbbra is az Acélpocák az élen
A korábbi beszámolónk óta történtek változások a XII. Tóth

Ferenc Kispályás Labdarúgó Emléktornán, ugyanis a nevezett

tíz csapat közül, a vásárhelyi Janker visszalépett, így kilenc gár-

dával vágtak neki a küzdelmeknek. Ez azt jelenti, hogy minden

körben van egy szabadnapos.

Lapzártánkig az elsõ öt fordulót játszották már le a gárdák,

de az elmúlt év címvédõi, azaz az Acélpocák továbbra sem

találtak legyõzõre. Öt meccs után kilenc ponttal vezetik a

tabellát, míg az õket üldözõ KMT-nek 7 pontja van, de õk már

pihentek egyet. A két csapat találkozott egymással az ötödik for-

dulóban, amikor nagy csatában, kispályán ritkán látott gólnél-

küli döntetlent játszottak egymással. A harmadik helyen azonos

pontszámmal, de csak a jobb gólarányának köszönhetõen a

Horváth Kert áll a mártélyiak elõtt.

Az 1. forduló eredményei:

Szeszfõzde Mártély - Acélpocák 2-5

Szép Tech Kft. - Horváth Kert 2-4

Korzó Sörözõ - Boca Seniors 3-5

KMT Projekt - Sógorok 7-1

Szabadnapos: Metalucon Kft.

Az 2. forduló eredményei:

Sógorok - Acélpocák 1-8

Korzó Sörözõ - Szép Tech Kft 5-1

Boca Seniors - Szeszfõzde Mártély 2-3

Metalucon Kft. - KMT Projekt 1-7

Szabadnapos: Horváth Kert

Az 3. forduló eredményei:

KMT-Projekt - Korzó Sörözõ 5:4 

Sógorok - Boca Senior's 0:3 

Szeszfõzde Mártély - Metalucon Kft. 5:4 

Acélpocák - Horváth Kert 3:0

Szabadnapos: Szép-Tech Kft

Az 4. forduló eredményei:

Acélpocák - Szép Tech Kft 2:1

Boca Seniors - Metalucon Kft 2:6 

Horváth Kert Sörözõ - Sógorok 10:2 

Korzó Sörözõ - Szeszfõzde Mártély 2:7

Szabadnapos: KMT

Az 5. forduló eredményei:

Sógorok - Szép Tech Kft. 3-4

KMT Projekt - Acélpocák 0-0

Korzó Sörözõ - Metalucon Kft. 2-1

Horváth Kert - Boca Seniors 2-0

Szabadnapos: Szeszfõzde Mártély

Tabella:

1. Acélpocák 5 4 1 0 18 4 9

2. KMT Projekt 4 3 1 0 19 6 7

3. Horváth Kert Sörözõ 4 3 0 1 16 7 6

4. Szeszfõzde Mártély 4 3 0 1 17 13 6

5. Boca Seniors 5 2 0 3 12 14 4

6. Korzó Sörözõ 5 2 0 3 16 19 4

7. Metalucon Kft. 4 1 0 3 12 16 2

8. Szép - Tech Kft. 4 1 0 3 8 14 2

9. Sógorok 5 0 0 5 7 32 0

További fordulók: 

6. forduló: 2012. január 7. (szombat)

16.00 Metalucon Kft - Acélpocák 

16.45 Boca Seniors - Szép Tech Kft 

17.30 KMT Projekt - Horváth Kert Sörözõ 

18.15 Szeszfõzde Mártély - Sógorok 

Szabadnapos: Korzó Sörözõ

7. forduló: 2012. január 8. (vasárnap)

16.00 Acélpocák - Korzó Sörözõ

16.45 Sógorok - Metalucon Kft. 

17.30 Szép Tech Kft - KMT Projekt

18.15 Horváth Kert Sörözõ - Szeszfõzde Mártély 

Szabadnapos: Boca Seniors

8. forduló: 2012. január 14. (szombat)

16.00 Horváth Kert Sörözõ - Metalucon Kft. 

16.45 KMT Projekt - Boca Seniors 

17.30 Sógorok - Korzó Sörözõ 

18.15 Szeszfõzde Mártély - Szép Tech Kft 

Szabadnapos: Acélpocák

9. forduló: 2012. január 15. (vasárnap)

16.00 Boca Seniors - Acélpocák 

16.45 Szép Tech Kft - Metalucon 

17.30 Szeszfõzde Mártély - KMT Projekt 

18.15 Korzó Sörözõ - Horváth Kert Sörözõ 

Szabadnapos: Sógorok

Antal Sándor

(X)
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Az apukáknak nem sok babér termett
A mindszenti Mocorgó FC évzárója

természetesen 2011 utolsó napjaiban sem

maradhatott el. Ilyenkor nemcsak a gyere-

kek lépnek pályára, hanem az egész

évben a pálya mellõl dirigáló edzõk és a

szülõk is megmutathatták tudásukat. 

A program december 30-án délelõtt 9

órakor vette kezdetét a helyi sportcsar-

nokban. Elsõként az ovisok léptek pályára,

majd az U11-U12 korosztályos gárdák csap-

tak össze egymással. 

A hagyományokhoz híven a családok

versenye szintén nem maradt ki a prog-

ramok közül. A háromfõs csapatok három

próbát teljesítettek. Elsõként a kézügyes-

ségüket tették próbára, hiszen teniszlabdát

kellett zsámolyba dobni. A második feladat a

félpályáról kapura lövés volt, majd alagútban

történõ labdavezetéssel zárult a verseny.

Elsõ helyen a Gémes család zárt 32 ponttal,

második az Ugrai, harmadik a Kallai család

lett. Összesen 21 család mérte össze tudását

- mondta Gyarmati Mihály elnök, aki hozzá-

tette, hogy idén egy labirintusos játékban is

versenyeztek a fiatalok. Barna Máté végzett

az élen, második Debreceni Nándor, harma-

dik Kolozsi Gergõ lett. Különdíjban Pálinkó

Tamás részesült.

Az ügyességi csaták után az Apukák-

Edzõk, illetve az Apukák-U14-es össze-

csapást láthatta a közönség, majd az anyu-

kák is teremcipõt húztak, de a gyerekek-

edzõk csatáját is megrendezték.

Eredmények:

U11-U12 1-5

Apukák - Edzõk 1-8

Anyukák: Zöldek - Csíkosak 2-1

Apukák - U14 1-4

A rajzversenyen Kolozsi Kitti mûvét

választották a legjobbnak, második lett

Kolozsi Gergõ, míg harmadik Kallai Lotti.

Antal Sándor
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Sparhelteden fõjön lencse, legyen társad a szerencse
A tavalyi siker után idén is

megrendezték az év elsõ

napján az Újévi Fõzõver-

senyt a mindszenti Keller

Lajos Városi Könyvtár és

Kulturális Központ elõtt. A

hagyományokhoz híven nem

maradt ki a bográcsból a

lencse és a bab sem. Az in-

tézmény elõtti téren még a

település polgármestere,

Zsótér Károly is megmutatta

fõzõtudományát.

Az Újévi Fõzõversenyt má-

sodik alkalommal rendezték

meg a településen. – A tavalyi

siker miatt döntöttünk úgy,

hogy idén is megrendezzük az

év elsõ napján versenyünket –

mondta Kovács Ildikó, a

Keller Lajos Városi Könyvtár

és Kulturális Központ intéz-

ményvezetõje, aki elárulta,

hogy az elmúlt évben Tisza
Zoltán képviselõ és Zsótér

Károly polgármester kezde-

ményezésére jött létre

rendezvényünk.

Az újévi hagyományok mi-

att a lencse és a bab nem ma-

radhatott ki az ínyencségek so-

rából. A fõzés délelõtt 10 óra-

kor kezdõdött, és egészen es-

tig tartott, hiszen az elkészült fi-

nomságokat közösen fogyasz-

tották el a csapatok a kulturális

központban. A zsûri szerepét is

a résztvevõk töltötték be.

Az idei versenyre több csa-

pat nevezett, mint a tavalyira,

fõleg családok ragadtak faka-

nalat. Németh Pál csapata

Fakezûek néven indult, míg a

többi fõzõ teamnek nem volt

csapatneve, így Zsótér Károly,

Simon Sándor és Tatárék is

megmutatták vasárnap fõzõ-

tudományukat.

A kulturális központtól

meglepetésként egy szeren-

csehozó malacot kaptak a

résztvevõk, így külön-külön

nem díjaztak senkit, de egy

biztos: a nap végére minden-

kinek megtelt a pocakja.

Antal Sándor
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